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Bécsi hasgek a békéről.

Lukáoa béke terve
* — Távirati tudósitál. —

Budapest, daca. 17.
Bécaböl jelentik, hogy a* odavaló elő­

kelő lapok a békéről a kővetkezőket írják:
A Neue Freie Preise sierint Lukács 

békeakczíója most már a praktikus éi kőte 
lező tárgyalások stádiumába jutott: Lu 
kies eddig is a király tudatával járt el, de 
formális meghatalmazás nélkQl. A pénteki 
andenciián azonban megkapta az utólagos 
legitimácziót az eddigi tárgyaláshoz, »’mától 
kezdve őt a király bizalmi emberének kell 
tekinteni. A Fejérváry-kormány feladata e 
percztől kezdve összezsugorodott. Tervsze­
rint következtetik, hogy nyilvánvaló, hogy a 
koaliczióval komolyan tárgyalnak. Jelentős 
dolog, hogy szept. 28. után a mióta a ko­
rona és nemzet közt az akadályok velósá 
goi heggyé nőttek — a tárgyalások ismét 
megkezdődtek.

A Neues Wiener Tagblatt szerint a 
katonai kérdésben nem lesz engedmény (aem 
csak a vezényszó, de még a szolgálati és es- 
rednyelv, sőt a jelvények kérdésében se), de 
ha a korona békét akar kötni, akkor valamit 
engednie kell. A szövetkezett pártoknak is 
föl kell hsgyni a külpolitikájával. Nem szabad 
se győztesnek, se legyőzöttnek lenni, a hadi 
költségeket meg kell adoia.

A Fremden blatt szerint Lukács akcióját 
nem lehet eredménytelennek tekinteni. Az a 
kérdés, hogy azt a szil tét, melyet a magyar 
vezényszó alkot, lehet e megkerülni. Fejér- 
váry helyzete nehéz, msrt (mondja a Frem­
denblatt, amelyet a király is olvas), mig Ma­
gyarországon mindenki folyton megszegi a 
törvényt, addig a kormány kénytelen min 
denben szigorúan megtartani a törvényeket." 
S a király ezt elhiszi 1

A Zeit szerint Lukács aiórt tagadja, 
hogy a királynál volt, mert a király ezt nyo 
matékosan követeli.

Felelő« eaerkeextO.
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TÁVIRATOK
A vezérlő bizottság illése.

Budapest, decz. 17. A vezérlő- 
bizottság vasárnap este Kossuth Fe- 
rencz Lukács-fürdőben levő lakásán 
tartotta meg értekezletét. Az ülésen 
Kossuth Ferencz Lukács béke akció­
járól nyilatkozott s kijelentette, hogy 
Lukács magán szándékból, de a leg­
tisztább szándékkal interveniált. Majd 
szóba került a 67 es koaliczió kérdése. 
Itt Andrássy Gyula kijelentette, hogy 
ö mostani koalícióhoz ragaszkodik. Vé­

Gözmosóda

gül Kossuth kijelentette, hogy Lukács 
referált neki a királyi kihallgatásról, a 
mely azonban a helyzeten nem vál­
toztatott. A vezérlő bizottság a 19-iki 
ülésre benyújtandó javaslatot egyhan­
gúlag elfogadta.

A eilctelék népgyiiléso.
Budapest, dec*. 17. Felbérelt 

emberek tegnap délelőtt a nagy tőzs­
dén, mint kereskedők és iparosok gyü- 
íéseztek. A koalicziót támadták. Hatá­
rozati javaslatot fogadtak, melyben fel­
kérik a kormányt, hogy a kibontakozás 
ős béke kérdését mielőbb megoldás 
útjára juttassa. Küldöttség vitte a me­
morandumot a miniszterelnökhöz.

A borstől íóispáiság.
Budapest, decz. 17. Mint jó hely­

ről jövö hir jelenti, Borsodmegye uj 
főispánja Brezovay András testőrtiszt 
lesz. A kinevezés legközelebb jelenik 
meg a hivatalos lapban.

■Inlizter tanács.
Budapest, deczember 17. A da­

rabontok ma délelőtt minisztertanácsot 
tartottak. A nyilvánosságra ezen ülés­
ről csupán annyi került, hogy a kor­
mány nem fogja benyújtani a vá 
lasztói jog törvény tervezetét. Hire 
jár, hogy a Ház ülésén a kormány 
nem jelenik meg. Fejérváry a vá­
lasztói jogról szóló javaslatot a sajtó­
ban teszi közzé.

Intézkedések a Ház ülésére.
Budapest, decz. 17. A képviselő, 

ház holnapi ülésére az intézkedést 
megtette a háznagyi hivatal. Tegnap 
érkezett meg Rudnay főkapitány át­
irata, a melyben jelzi, hogy a szoczia- 
listák felvonulása miatt a Házat kor­
donnal elzárja. A katonaság is készen­
létben lesz.

Képviselőválasztás.
Török-Szentmiklós, decz. 17. Itt 

ma volt a képviselőválasztás. A záróra 
3 órakor volt kitűzve. Somogyi Ala­
dárt 500 szótöbbséggel képviselővé 
választották. Pejacsevics függetlenségi 
jelölt 154, Peder szoczialista csak pár 
szavazatot kapott. A választók petícióval 
készülnek megtámadni a választást.

Fejérváry főispán lemondott-
Budapest, decz. 13. Pécsről jelesük, 
hogy a miniszterelnök fia, Fejdrvüry 
Imre, baranyamegyei főispán l$s|sw* 
dott állásáról.

Tisza a koallczló mellett.
Budapest, deczember 17. A vs4sM 

bizottság ülése alatt Tisza István érdeklő­
dött a határozatok iránt. Andrássy azoeesl 
értesítette Tiszát az ülés lefolyásáról. Ti** 
ezután Lukács Lászlóval beszélt majd Mer­
ze viczy vei tanácskozott s abban állapodtak 
meg, hogy hozzá járulnak az Ápponyi Al­
bert által be nyújtandó koalicziós.jf^lelht*.

Tündérvilág a kamaránál.

Megnyílt a karácsonyi kiállítás.
—■ Saját tudósítónktól. —

Debreczen, deczember IS.
Mozgalmas élet volt tegnap a kereske­

delmi és iparkamara iparmuzeumában. Meg­
nyílt a karácsonyi kiállítás. Elegáns, uriled- 
nyok, nagyságos asszonyok állottak as el­
adásra kerülő tárgyak elé s vig beszéddel 
szolgálták a kettős czélt, a magyar iagr 
pártolását és a jótékonyságot. A kiállitésrSl 
tudósítónk a kővetkezőket jelenti :

Pontban 10 órakor már teljesen meg­
telt a kamara iparmuzeuma. Hölgyek és 
urak nagy számmal volták ott. Ott láttat : 
Leityán Adorján kir. körjegyzőt, BŐszIer Ká­
roly tanácsnokot, Herczeg Odeszkálchit, Lgf 
kovics Mártont, Polgár Zsigmond iparfelüijf*- 
lőt, dr. Czeglédy Mihályt, Szőri Farkast, D#á- 
reczen előkelő úri asszonyait és s Lmmvi 
tagok nagy részét.

Szabó Kálmán oraz. gyűl. képviselő és 
kamarai elnök néhány percczel 10 óra után 
nyitotta meg kiállítást* jelen levő impozáns 
közönség folytonos éljenzése közöt. Meg­
nyitó beszédében váz itta, hogy a maggfr 
ipar felkarolására soha olyan égető szükség 
nem volt, mint ms, mikor az osztrák verseny 
nyűge oly ólom súlyként nehezedik reánk 
magyarokra.

Mindenki, aki e kiállítás sikerét elő­
mozdítani igyekett vagy igyekszik, mig egy­
felől a hazafias ezé! érdekében a magyar 
ipar pártolás zászlaja alá sorakozik, addig 
másfelől a jótékonyság mezején pedig busz- 
nős növényeket plántál el.

Ezután a bizottság tagjai átvették az 
árulást ős folyt a vásár igen szép eredmén­
nyel este 7 óráig. Az árulást a követke«« 
úrnők és hölgyek végezték :

Vasárnap d. e. 10-ig: Bruckner Ki­
nőné, Bészler Károlyné, Czeglédy Mjbályné, 
Koncz Akosnó, Lovassy Károlyné, Msurer 
Emimé, Karay Sándorné, Szesztina Jenöné, 
Szávay Gyuláné, Udvarhelyi Gézáné, Varg*

fehérnemüekre.

Debreczen, Széchenyi-utcza 42.
Telefon 323. GyQjlö
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A tűzoltók ekkor gyorsan a men­
téshez láttak. A szivatyuk megkezdték 
működésűket s a hatalmas vizsugarak
megtették hatásukat.

Mintegy óra hosszat tartott a tűz 
lokalizálása. Az üzlet borzalmas pusz-

Ferenczné úrasszonyok, — és Beke nővérek,
Békésy Ilonka, Kis Irén, Kom éssy Rórsika,
KálmánczheWi Kata, Mayer Vilma, Nánásy 
Kamilla, Szabó Kata, Szilágyi Zsorzsin ur-
^^^asárnap délután 8—7 ig: Berr/sffv
Vinczéné Csatiak Jótsefnó. Jablonczay Kai-.,««.—.---------
ménné, Irinyi Istvánná, Lovassy Károlyné tulás képét nyújtotta.
Mayer Emilné, Botorán Istvánná, V. Szabó A sok finom és drága áru ro 
Jénosné, Szól Farkasné úrasszonyok - és mokban hevert, a mit pedig a pusz- 
Csanak Margit. Eckensberger III, Jabsoncm tönkre nem tett, megsemmi-
Lenke és Gizella, Latmovits Olga, P?íor^D . .. • Láttunk drága bundákat,
Margit és Stefi, Újfaluéi Vera, Vidovits I sitette a víz. Lattun^ ^ ^
Zaorzsin "er^DJ°követkeífik vannak soron. utczán piszkosan, sárosán heverni. 

Hétfőn délután 2—7-ig: Bartók Asos- Ujjn(jen meggemmisült a tűzben és az

. t i hozzávetőleg

né Szabó Kálmánná, Szávay Gyuláné, Ud A czég tagjait a rendőrség kihall
várhelyi Gézáné, Veres Lészlóné úrasszonyok, tta A veszedelem okát nem tudják. 
- továbbá Bartók Bella, Des-comb Irén, * egte folyamán az Üzletben jártak,
Békéssy Ilonka, Kenézy Lujza, Szabó Kata kirakat lámpáját eloltsák. Le-
Rutter Sarolta, Szilágyi Zsorzsm, 1 örök hogy a mrasat uuup j eldobott
Margit, Ujfalussy Vera urleányok. jhetséges, hogy ekkor egy

és tehetségre valló munka. But ykay Ákos 
szerzemóryo, aki már évek előtt is leltünk 
szinfonikus zenemüveivel, Ez esetben egy 
kissé elvetette a sulykot, mert operettben 
ma már olyan zenét vár a közönség, ame­
lyet ha a színházból kijön, dúdolni tud. 
Könnyed muzsika alig van a Bolygó görög­
ben és az is ok Pásztor szövege mellett, 
hogy a közönség vagy eltávozott a színház­
ból, vsgy pedig nagyokat ásitozott.

Kár Zilahy Gyulának ilyen bukott dol­
gokat a közönségnek beadni, A közönség a 
zenéért szórakozni és nem aludni jár a
színházba. . ..

No és az előadás az is egyike volt a 
legroassabbaknak, Fóti a hármas szerep 
nagy pártiját nem győzte .hanggal. Békefíy
az egyetlen, aki érvényre juttatta a zene­
szerző intencióját. A többi szereplők bármmt 
is igyekeztek, nem tartóztathatták fal a ro­
hamosan gördülő bukást, a mely elseper e 
a Bolygö görögöt, remélhetőleg a műsorról.

egy

keltek.

Boltitiiz a Piacz-ufczán.
80000 korona érték puestnláea.

— Sfyát tudósítónktól. —
Debreczen, decz. 18.

Tegnap este úgy kilencz óra táj­
ban rémes tűzvész pusztított egy Piacz- 
ntczai üzletben. A veszedelmes elem­
nek az üzlet egész felszerelése mar­
talékául esett s a mit a tűz meg nem 
semmisített, az oltásnál használt viz
tette tönkre. ,

A tűzvész a Darvas Testverek 
eeég divat üzletében pusztított. Az 
telet a Fehérló szálló épületében van 
s több mellék helyiségből áll. Az üz­
let most karácsony táján egészen telve 
volt áruval. Rengeteg női ruházati 
czlkk, selymek, kész ruhák, téli bun­
dák, stb. A könnyen gyuló áruk igen 
természetesen mihamar tüzet fogtak s 
*gy szólván az egész üzlet helyiség 
valóságos lángtengerré változott, ügy 
Ulencz óra tájban hatalmas füst go- 
molygott ki a bezárt üzlet vas redőnyei 
alól. Az udvar felé nyíló ablakon pe­
dig látható volt az irtózatos pusztulás, 
a melyet a feltörő lángok vittek véghez 
a túlzsúfolt raktárban.

A tűzről nyomban értesítették

ÚJDONSÁGOK.
Sxerkesartöségi telefon ex. 339.
Szerkesztőségi 6. s d. e. 8-12 d. u. 2 6. éjjeli 2 6. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 s*.

— I városatya választások. Ma
van a nevezetes nap, a mikor Debre­
cen választó közönsége szavazni járul 
az urnákhoz. Mire e sorok napvilágot 
látnak a szavazás megkezdődött már. 
Közvetlenül az urna előtt mondani 
valónk nincsen több annál, amennyit 
nap nap után szóltunk választóinkhoz. 
Legfeljebb arról értesíthetjük, hogy a 
pártiroda a Frohner szálló emeletén 
van, a hol a szavazó czédulák kap­
hatók. Űgyanott minden néven neve­
zendő felvilágosítással szolgálnak a sza­
vazásra nézve. Itt említjük még meg 
azt is, hogy a Homokkertben tegnap 
délután nagyszabású népgyülés volt, a 
melyen a város érdekeiért harcoló párt 
vezető férfiai megjelentek. A népgyulést 
Harsányi Gusztáv törv. bíró nyitotta 
meg, majd Sipos Réla bemutatta a je­
lölteket a szavazóknak. Általános lel­
kesedést keltettek az elhangzott beszé­
dek, melyeket Rővi Nándor, Poroszlay 
László és Zellinger Ede tartottak. A je­
lekből semmi mást, csak győzelmet jó­
solhatunk !

— Munkassünet. A kereskedelem- 
ügyi miniszter Hajdumegya ahipánjáboz 
karácsonyi és újévi ünnepekre vonatkozói « 
a kővetkező rendeletet küldötte : A fogy 
közönség érdekeire való ««kmtettel.

ne TTetodésbői eíőkotorássni, viszont voltak to*^ott S^elésügyf*miniszter úrral i » 
fővárosba, bukott darabok, a melyek a vi- KVszlavon dláL-ági bán úrral egye; 
dékán tatszeaek. , Artölee mt átengedem, hogy a folyó évi

A e,ti. .,‘Feb tE0*bllAiTlk_*íB: «ember hó 24-ére é. 81-ére «5 két va­
sárnapon as ipari kereskedelmi j
illetőleg adás-vevés kivételesen dél[után 
óráig, a borbély és fodrász iparhoz tartó* 
munka pedig kivételesen az egész napo 
végezthető legyen. - arl.

- Budnyáne.ky Oy«J* fj 
kában. Rudnyánszky Gyula volt *“bre* int
lapszerkesztő elhagyta Magyarországot »
annyi mái ezer és ezer ember Amerik------

—------------------------------------------ “ ~ . ki férfi és gyermekruha szükséglet

Hasznos ajándékban LIZKarácsonyig aezaon^vámháiban

Debreczei, Piacz-n. 61. u njonnin épült Hl. emeletes PiAr-palotában, Szent-Anna-ntczával szemo •
--------------------------- —--------------------------------------- -------- - a tt«W*RTÍ«'e pIpaiMtizi üzletben a »•»« J(j

zéshte szükséges minden árut minden SÍI |

Színház.
Heti astsor.

Hétfő Bolygó görög. Operett. (C.)
Kedd Bolygó gő-ög. Operett. (A.)
Szerda Lovodi Árva. Ssmmü. K. He 

gyesy Meri a bpesti Nemzeti Színház 
tagjának föllépte.

Csütörtök Kaméliás hölgy. (B.)
Pénték Gzigány. Népszínmű. (C.) 
Szombaton Stuart Mária. Szomorú 

játék. (A.)

Bolygó görög.
Besatató elóadés.

A mit a derék öreg Offenbach mester 
maid három tucatra menő opereftjeibén meg 
nem irt a görök mitológiából, az igy meg­
maradt és learatott mezőn tartózott Pásztor 
Árpád ma este bemutatott operett szövege 
számára. Az élet sok szörnyűsége között 
aligha vas szörnyűbb dolog, mint egy rósz 
operett, a mely még ha a közönség akar­
ná is, esiga lépésekkel halsd előre.

A fővárosi erőszakolt sikerekre és pri 
madonna ünneplésre szabott darab ez a 
.Bolygó görög* a mely egyszersmind azt 
igazolja, hogy nem a fővárosi lapok kriti­
káiból lehet megítélni egy darab sikerét, ha­
nem abból, hogy ez intelligens vidéki váró 
sokban diadalra jut e. Hányszor volt rá eset 
hogy budapesti csinált zaezsa sikerek, úgy 
el buktak a vidéken, hogy ásókkal se lehet- 

8 «« . t«Ui§Aahft1 Rlőkntoréazni. viszont voltat
tteörséget, a mely Publig Ernő főpa­
rancsnok vezetése alatt kivonult. De 
értesítették a czég egyik tagját Darvas 
feidort, a ki egy jótékony egylet va- 
eaoráján töltötte idejét. Mikor hírül 
hozták neki a szerencsétlenséget, egész 
halálsápadt lett. Nyomban az égő üz­
lethez sietett s a kulcsokkal felnyitot­
ták az ajtókat. A betóduló levegő foly­
tán még jobban kezdett égni a köny- 
Bf*n gyűlő anyag.

tőség határéi köré sem vonható, mert a 
Bolygó görög Budapesten ie bukott, de pa­
lástolták ezt, ezonban a vidéken nem lehe­
tett megtenni.A bukátre méltán ráaiolgál, mert az 
az utolsó évtized alatt aligha Írtak ebhez 
hasonló szellemtilenebb, unalmasabb, kép­
telenebb szöveget.

Pedig kár azért a pompás zeneért, 
Egész kis opera zene. Nehéz, nagy tudásra

Amatőrök figyelmébe! _________ it mmaen
árüiTeladatik. Karácsonyra a lajtáruk

olcsók.
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próbálja meg szerencséjét, melyet idehaza 
hiába tereseit. A jeles böltö nejével Ré'hy 
Laurával és családjával utazott el Ameri­
kába. Rudnyánszky Gruls a Canard társa­
ság Kárpáthia gőzösén indult el Fiúméból s 
Clevelandban fog megtrlepedni.

— Megszökött urleány. A rend­
őrséghez tegnap Fejérvár Csurgóról tá 
virati megkeresés érkezett, hogy egy 
Gáspár Irén nevű úri leány megs- ö 
kött onnét, A szűkszavú távirat egyéb­
ként még azt a részletet is közli, hogy 
a kisasszony 720 koronát lopott el és 
Sámsonba szándékozott utazni. Miután 
gy Debreczenen kell keresztül mennie 

„ etartőztatni kérik. A vasútnál várják a 
'szökevényt.

— Ás önkéntesek. Budapestről 
írják a közös hadsereg és honvédsé? 53,000 
fönvi ujonczjutalékából eddig önként csak 
8000 ujoncz vonult be. Hogy mekkora ez 
a kudsrcz, illusztrálja ez a körülmény, hogy 
a budapesti hadtestparancsnokság területén, 
melyhez hét megye tartozik, összesen 445 
újon ez vonult be Ellenben 1903 ban, mikor 
szintén ex lex állapot volt, önként tizenegy 
ezer ujoncz vonult be. így disztingvált a 
magyar nemzet az akkori ex lex is a mai 
ex-lex közt.

— Messze földön nincsen párja
a Mentze Henrik újdonságok áruházának 
5iacz-utcza 50. és Szent-Anna-utcza sarkán. 
Ott lehet vásárolni igazán szép Jé és o'csó 
ajándék tárgyakat Karácsonyra és újévre, a 
ciezolgálás előzékeny és pontos.

— Valódi párisi és angol gumi kti- 
lüniegeseógek dús raktára Kun Márton köt­
szeréinél Piacz-utcza 2. szám Stenczio 
ger ház.

— Olcsó és szép gyermek játékokat, 
háztartási czikkeket és müipar árukat Mentze 
áruházában vásároljon.

— Péns, szivar és czigaretta tárczák 
és kézi táskákkal gyönyörű újdonságok ér­
keztek Mentze áruházában.

— Pergetett csemegémén és ezu- 
kortorma a legolcsőban beszerezhető Dávid 
Zoltán üzletében Rákóczi- és Eőtvös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

— Papa 1 Mama ! baba 1 Mentze 1
x Hasxnálja a hires Hajdúsági pedröt. Egy 

doboz 50 fillér. Kapható flrosx Hagy Ferenci gyógy­
szerésznél Debreczen, Kossuth-utcza Arauy-Ggyszarvu 
gyógysxertár.

— A Népsegély*o Bank meg
nyilt. Heti befizetési könvec.-.kéi (lagkLebb 
10 fill.) kiválthatók Piacz-utcza 42 sz. a, 
Lamprecht palota, födszint az udvarban.

egy házba, de vesztére, mert észrevették és 
följelentették.

RösOer tegnapelőtt este tudta meg, 
hogy följelentették a századnál. Tudta, hogy 
súlyos büntetés vár rsá s ettél való félel­
mében szolgálati fegyverével mellbe ötté 
magit. A golyó átfúrva tüdejéé — bal la­
pocskáján jött ki s rögtöni halálát okozta.

— Öngyilkos öreg bíró. Harang- 
mező községben tegnap Kincses Lajost, a 
község volt öreg biráját lakásán felakasztva 
találták. A 78 éves öreg ember annak idején 
egyike volt a község leggazdagabb polgárá­
nak, azonban lassanként teljesen elszegónye 
dett. Az utóbbi időben még éhezett is és 
ezt annyira lelkére vette az öreg ember, 
hogy végzetes tettének elkövetésére szánta 
magát. Az öngyilkos különben levelet i* 
hagyott hátra, amelyben megírta, hogy mi­
után semmiféle rokona nincs ő-s egyedül 
áll a világon, leszámol az élettel. Az ön- 
gyilkosság az egész környéken nagy rész­
vétet keltett.

— A Blckur Cholim debreczen! 
betegsegélyzö egylet vasárnap es'e tartotta 
szokászos évi hal estélyét, a Frohner szál­
loda éttermében, mely ez alkalommal zsúfo­
lásig megtelt. Azizr. énekkar a kántorral ólén 
szebbnél szebb énekkel gyönyörködtette a 
jelenlevőket. Krausz Vilmos főrabbi szép 
beszédben méltatta az egylet sikeres 
működését és nemes czélját. Az estély az 
erkölcsi eredményen kívül szép anyagi hasz 
not is hozott az egyle'nek.

- A kóbor csiginyok letelepi 
tésa. A kóbor czigáoyok letelepítésének 
nehéz kérdésével minden olyan törvénybe 
lóság foglalkozott már Magyarországon, e 
melynek területén a kóbor czigányok a köz- 
biztonságot nem kis mértékb en fenyegetik. 
Kolozsmegye roebályrcndeletet dolgozott ki, 
amely egyenesén megtiltja, hogy a törvény 
hatóság területén a kóbor czigányok letele­
pedj nek. Kimondja e szabályrendeletben, 
hogy ha kóbor czigányok valahol sá rat 
akarnak verni, a csendörség kisérje át más 
határokra és húsz koronától kétszáz koro^ 
náig terjedhető pénzbüntetéssel sújtsa, E 
szabályrendeletet megküldte Hajdumagyé-
nek is. ,

— Rendőri hirek, Vasárnap a rend­
őrségnél elég szép számú garázdálkodó ré 
szeget ssállitottak be. A többek között Bar 
tők István napszámost is, a ki bolt részegen 
a járdán aludt. Nagy Lajos és Dávid Simon 
csavargókat a rendőrség az éj folyamán el­
fogta s miután se foglalkozásuk, se lakásuk 
nincs, egyelőre elzárták őket

Öngyilkosság a kaszárnyában.
A közkatona bűne.

Félelem miatt a halálba.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, deczember 18.
Egy katona vált meg ismét az élettől, 

amely — könnyelmű természete miatt — 
sok keserűséget nyújtott már és tartogatott 
még számára. Katonaélete szakadatlan bün­
tetések elszenvedéséből át ott. Mindig tett 
valami rosszat, amiéit meggjült fölebbvalói- 
val a baja. Már hatodik óvót szolgálta ka­
tonáéinál, s legújabb megint olyan suvyos 
kihágást követett el, ame y miatt ujnól meg­
hosszabbították volna szolgálati idejét. Az 
uiabb bűn e éstől való félelem adta kezébe 
a gyilkos fegyvert, amely aztán véget vetett 
zaklatott életének.

Röszler János 44-ik gyalogezredbe!! 
közlegény már hatodik éve szolgál katonáék- 
nál Kisebb-nagyobb kihágások miatt örökös 
áristom volt a sorsa, ami azonban nem riasz­
totta vissza Rö.zler Jánost az újabb balló- 
O éS0* tői.F Tiiztasséges iparoscsaiád gyermeke és 
berukkoiása előtt szütetéshelyén Sziget váróit 
volt szabólegény Mar a czivil életben w 
voltak bűnei, amelyek mialí több ízben kel­
eti börtönbüntetést elszenvedőié.

Katonáékuál a végleges züllés útjára 
lénett. Legutóbb aztán egy itteni éjjeli mu- 
í-.iA holven megismerkedett egy leánynyal, aki a vSgas romlásba taszította. Röszler 
szerelmes lett a leányba s ettől fogva m n- 
den szabadidejét vele töAötto.

A leány szívesen fogadta a katona hó- 
d latát, de egy másik imádóját, akinek több 
volt a pénze, jobban kitüntette szerelmével. 
Ez végkép eikeseritelte Röszlert, akinek 
ezentúl minden törekvése odairányult, hogy 
mentül több pénzt tudjon szerezni. Legutóbb 
is hazairt czivilruhájáért, amit rögtön elzá

^ Vetólytársivfti azonban csak nem ver­
senyezhetett s oz indította arra a végzetes 
lépésre, amely tragikus
Két társával lopás szándékával behatolt

REGÉNY-CSARNOK'
A hetes számú zárka.

73 Bűnügyi regény.
— ügy látszik ez az asszony meg­

bolondult, ezöIL sir Douglas és Murdei névéi 
együtt távozni akart.

A sebhelyes asszony látta ezt a moz­
dulatot, de nem akart kihallgatás nélkül
távoznn nem j kiáitott fel. Halgasson
meg 1 összetett kézzel rimánkodom. Nőm 
bolondultam meg, nem is fogom sokáig há­
borgatni, de hallgasson meg ! Egy anya 
szol! Egy szerencsétlen anya kinek elrabol­
ták gyermekét! Csak meghallgatjátok ké­
relmét 1

Sir Douglas figyelni kezdett.
_ Azt hiszem itt valami tévedés van,

szólt. Miért jön épen id a ? Mi köze Murder-
nónek ebhez ? ,

— Beszélni akarok vele. Elrabolták
gyermekemet és ő meg fog érteni, hogy
miért fordulok hozzá ?! , ,

Cioti d mir több lépcsőn '«haladt toi- 
te'.é. Most hátrafordult. Kissé megraszketett. 
Egy hirtelen keletkezett gondolat hatása alatt
odaszólt: .

— Beszélni akarok ez asszonnyal, ve­
zessék hozzám !

Pár pillanat múlva a két asszony szem­
ben állott egymással.

— Nos kedves asszonyság, szólt Mur- 
derné, magyarázza meg szavait. Nem akar­
tam szó nélkül elbocsátani, mert úgy lá­
tom, hogy Öa csakugyan szerencsétlen, sze­
rencsétlenség érte és hátha segíthetek va­
lamit.

A hang, ahogy ezeket mondotta, nagyon 
meghatotta a sebhelyes asszonyt.

— Igen. asszonyom, szólt. Láthatja, 
hogy jó volt idejönnöm, mert ön oly szíve­
sen fogad. Ám most hallgasson meg. Engem 
a ,sebhelyes asszonynak* neveznek. Ezt a 
nevet az arezomon levő sebhelytől kaptam. 

— Ám jő. Da halljuk tovább !
— Volt egy gyermekem, egy édes kis 

hiba, mely az én egész boldogságom. Nél­
küle nem tudok élni. És most képzelje el . .. 
ma reggel két ismeretien férfiú elrabolta 
egyetlen drága kincsemet.

(Folytatjuk.)

Horváth-féle
gőzfiirész telepen

vágott tölgytiizifa
100 kilogrammonként

kapható.
Nagyobb vételnél árkedvezmény.

i—T7~í*rTie«Jobb Arák, legSieSb ékszerek ofcsóbban mintKarácsonyi ajándékul “
_____  ____ ______________________ -— -------- " e ~ _ I I rr : I. I

Darvas Testvérek "
nőt felöltő árubiea

Debreeien, Fekérló szálloda épllet, Klitemplommal szemben.
«OM Aw*

1
(LamprecM-palota).

legszebb őszi és leli női felöltők
sxfirmekabátok, coliig, leány kabátok és köpenyűk 
a legmérsékeltebb árban kaphatók.--------------- -

ÁllNNdókiállitás a* idény legrewekebb uidon#*g»ib®l.
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Ipré hirdetések.
1) giQl» 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér. A 
I egkissnb hirdetés 40 fillér. Vastag betűk 5 *tt- 
dttt minden szó 4 fillér. Vidéki ladakoíódásnéi 

teísék fllaiilélyiget csatolni.

Legolcsóbb bevásárlási forrás Merkii Ferencz 
iüdzerüzlete Ftivéazkort u. 14. 1 kg törm. 
csokoládé 90, mák 38, dió 30, mazsola 
35, házilokvúr 20, 1 liter jamaikai rum 
80, 1 dg e^ászá'keverék tea 5 kr. Tea- 
sütemftnyek óriási választékban, 1 liter 
kitűnő Ezerjó ó 30, 100 kg száraz c,er- 
tölgyfn 1 frt házhoz szállítva. Telefon 374.

Orsóval kaviár, Páczolt halak, Afonya czu 
korba főzve, Feltört frenczia dióbél, Akácz- 
viiiig méz, Mák, Mogyoró, Karácsonyfa 
díszek és Karácsonyfa czukorkák óriási 
választékban Kontsek Gázánál Főtizlet 
Kossutn-utcza. Fióküzlet Csapó-utcza.

ügyes fodrászai házakhoz ajánlkozik. Lakása 
Peterfis-u, 80. Czimeket kiadóhivatalunk 
is elfogad.

Karácsonyi ünnepekre
ajánlom a legolcsóbb árak mellett :

Mazsola 36 kr.-tól — 72 kr.-ig. 
Mandula 120 „ — 160 „
Vékonyhéju dió I kg. 28 kp.

Karácsonyi czukorkák
nagy választékban. TessUtemények 
több fajban. Kinöníé'e fajokból válogatott
teakeverék 4 kr -tói 10 kr.-ig. Re- 
karek teák csomagja 25 kr.-tól
75 kr.-ig. Itt fel nem sorolt aruk a leg­
olcsóbb árban és bármily mennyi égben ház­

hoz szállítva kaphatók

DARVAS MIKSA
füszerüzletében

Teleki éa Deák-Ferenc-u. sarkán 
—....... Telefon 294 szám. 1— ~”":r—

feloszlatás miatt
-■■ml üzlet

______________  Mig a készlet tart férfi-
fiú- és gyermek tubák végkiárusittatnak 
Grünf'ld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak ! 
Féli ügyen I

Csinos bolt holyiségek Vár-utcza elején köze1 
a piaezhoz a zenedével szemben minden 
órán kiadó.

Kogler czukorkák eredeti csomagolásban és 
árakon V», 1 kgr fa ée selyem dobozok­
ban és csomagokban kaphatók Hegedűs 
és Sándor czégnél, Debreczen Kossuth 
utcza 11.

Hohn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
mellett beszerezhető mindenféle közmű- 
áru, továbbá férfi és női felöltők és szö­
vetek heti vagy havi kényelmes részlet- 
fizetésre_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

fiépleányok felvétetnek a kiadóba.

Szabd Lajos Fiai ezég
nőf rnhakelme, szőnyeg és vászon áru­
házában már az előbbi évekből igen 
............  előnyösnek ismert -----

™r«’A'3F'

Karácsonyi vásár
folyamatban van.

Eladásra kerülnek mélyen leszállított 
árakon a raktáron lévő elsőrendű 
minőségű, nem pedig külön e czélra 
vásárolt értéktelen áruk.

Baradékok minden csikkből fél áron.
Kirakataink bővebb tájékozást nyúj­
tanak.

Donogán és Somossy
czégnél

DEBRECZEN, Kistemplombazár, 

már megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár
Feltűnő olcsó árak és csak jó mi­
nőségű árnk kerülnek eladásra.

1388/1905. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczen! kir. járásbíróságnak V. 

2604/2—1905. számú végzése folytán köz­
hírre tétetik, miszerint Aszódi Mór részére 
Horváth Ignatz és neje dsbreczani lakosoktól 
239 korona 30 fillér töke, ennek 1905. évi 
augusztus hó 15 napjától számitaudó 6% 
kamatai és eddig összesen 65 korona 26 
fillér perköltség erejéig 1905. évi szeptember 
hó 23 án biróilag fülű foglalt és 700 koro­
nára becsült bútorok ruhanemüek és egyóbb
ingóságok 1905. évi deczember hó 18 án 
délelőtt 10 Órakor kezdetét veendő és Deb- 
reczonheu József kir. herczeg-u?cza 51. sz. 
alatt megtartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz fize­
tés mellett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Debreczen, 1905. évi november 17-én. 
Bódogh Zslgmond bírói kiküldött.

Kézimunka kiállítás
BenyátsEmil

külön kézi munka osztályában.

Karácsonyi ajándékul!!
a nagyérdemű közönségnek.

Deezember hóra a legjutányosabban tisz­
títok éa festek férfi és női ruhákat, pl. :
1 öltöny férfi ruha tisztítás volt 3 k. most 3 40 
1 női alj tisztítás volt 3 kor. most 1Í40
1 női blúz selyem volt 3 kor. most *50O
I szövet blúz tiszt, volt 1.60 most 1.30
1 télikabát tiszt, volt 3 kor. most 2.30
Belépők, kicsi nagy tiszt, volt 2 k. most 1. 
Fejkendők festése — — — — go fillér.
Csipke függöny tiszt, volt 1 60 most 1.20 fillér. 
Nyak kendők tiszt, volt 30 fii. most 20 fillér. 
Kesztyűk tiszt, volt 30 fill, most 20 fillér.

Minden darabot pontosan és a legszebben 
elkészítek. Becses pártfogásokat kérem

mély tisztelettel
PÉCHY BERTALAN

mű kelmefestő és vegytisztító. 
Széchényi utcza 6. sz. alatt.

Legjobb bajnszsodró a hires
DEBREGZENI

„GZIVIS" bajuszpedrő

J
'i

mely nem tép, de jól összetartja éa nőttetl
a bajuszt 1

asr I doboz ára 40 fiiér. "MM
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó* hoz DEBBSCZENBEN.

Cziczákat kaptam gallérral

JF. Piacz-utcza 24. szám. 
Vigyázz I Kékre festett kirakat. VigyázzI

mm HHHH
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